

# 王爱梅有望重新开口说话

单县退休医生将免费为其进行按摩治疗

追事 追寻新闻尽头

照顾瘫痪老伴15年

本报菏泽10月18日讯(记者 赵念东) 10月8日,本报以《夫妻本是同林鸟 大难临头一起飞》为题报道了牡丹区南城办事处中意社区张振茂不离不弃,照顾瘫痪在床的老伴15载,受到了社会爱心人士的关注。18日上午,单县擅长按摩治疗疗法的退休医生孙时宪来到张振茂家中,免费为王爱梅进行按摩治疗,王爱梅有望重新站立,开口说话。

上午10时许,记者随孙时宪来到张振茂家中,此时张振茂刚伺候老伴吃完饭。简单了解王爱梅的病情后,孙时宪表示,通过按摩跟热敷的方式对

治疗因脑溢血引起的瘫痪具有一定功效,“如果治疗顺利的话,通过按摩的方式,王爱梅能够在搀扶下站起来,开口说话。”

随后,孙时宪对王爱梅的头部与背部按摩了约20分钟。孙时宪表示,由于王爱梅已瘫痪15年,时间耽搁太久,需要长时间的治疗,而张振茂家中条件有限,来往路程又远,如果张振茂同意的话,他准备将王爱梅到单县进行免费治疗。

“原来我们就放弃治疗了,想着她病一天,我就照顾她一天,或者她先走,或者我先走。”张振茂说,除了在梦中,从来没有想过她有恢复的一天,“既然有恢复的机会,我便会紧紧抓住。”张振茂说,针对去单县治疗,他会好好跟家人商量。



孙时宪正在为王爱梅按摩。本报记者 赵念东 摄

## 关爱下岗职工

18日,菏泽市总工会“19援助日”深入基层活动来到菏泽天香毛纺厂宿舍区。工作人员为这里的下岗职工提供免费法律、生活、就业援助,并为他们建立了援助档案。医务人员现场还为他们进行了眼科疾病检查。市总工会将每月19日定为全市工会“19援助日”,市总工会及各县区同时举办援助活动。

本报记者 张建丽 摄影报道



## 热心捐赠助学

18日上午,由牡丹区关心下一代工作委员会、共青团牡丹区委和菏泽中通快递有限公司主办的《中国梦·我的梦》大型主题教育活动在都司中学举行,菏泽中通快递有限公司为都司中学捐赠了体育设施若干,并为100名贫困留守儿童发放了《汉语词典》。

本报记者 袁慧 摄影报道



# 学生体育课被同学误伤,谁负责?

法庭判定,在校学生上体育课受伤,学校也应承担部分赔偿责任

本报巨野10月18日讯(记者 李德领 通讯员 李龙 杜忠启) 巨野大义镇一学生在上体育课休息时,被同学所踢足球击中右眼,花去医疗费2508.45元,受伤学生家长向学校及另一学生家长要求赔偿,后经大义法庭调解,事故得到圆满解决。

今年6月份,巨野县大义镇某中学体育课上,学生孔某跑步训练后在跑道边休息时,被同校学生苗某所踢足球击中右

眼。孔某先后被送往大义镇中心卫生院、巨野县人民医院住院治疗,共花医疗费2508.45元。

事后,孔某的家人向学校及苗某家人要求赔偿,该中学以校方没有直接导致孔某受伤,且学校在组织安排上没有过错为由,认为不应该承担责任。而苗某家人认为苗某踢球伤到孔某是事实,但这是因为学校安排所致,苗某也没有过错。

期间,孔某的家人多次找学校要求处理,校领导和孔某所在的村委领导找到大义法庭,要求法庭予以协调处理。

大义法庭认为,本案事故发生在校内,苗某处于学校的管理、教育之下,不存在监护人疏于监护的情况,故可以减轻苗某父母的赔偿责任。且事故发生在正常的上课期间,双方均处于学校的教育、管理之下,主要原因在于学校对体育活动

风险性估量不足,组织安排不当,体育老师疏于管理,存在管理上的过错。故对此次事故,学校应承担主要责任。孔某对事故的发生不存在过错,不应承担责任。综合本案案情应由学校承担主要责任,苗某承担次要责任。

各方当事人听了法庭人员对事故的分析后,学校主动承担了主要赔偿责任,赔偿孔某2000元医疗费,苗某的家人承担了剩余500元。

## 私架线路 男子涉嫌盗窃被捕

本报鄄城10月18日讯(记者 景佳 通讯员 宋燕) 鄄城县一村民私自连接通讯公司基站变压器偷电,直接造成经济损失15000余元。10月17日,鄄城县公安局城区派出所依法将该男子钱某抓获归案。

10月上旬,鄄城县公安局城区派出所民警在摸排中发现一条重要线索:辖区一村民钱某利用自身掌握的电工技术,长期组织人员私自连接通讯公司设在村庄的基站变压器上的空气开关,以此方式盗窃基站上的电。城区派出所立即组织人员对犯罪嫌疑人进行抓捕。

经过连续两天的蹲点守候,民警一举将正在实施犯罪的钱某抓获。到案后,钱某供认了犯罪事实。

据办案民警介绍,今年2月份至10月份期间,钱某担任某村电工。他见该村有通讯公司的基站变压器,遂私自连接基站变压器上的空气开关偷电,然后低价向村民出售,直接造成经济损失15000余元。

目前,犯罪嫌疑人钱某已被警方采取刑事强制措施,案件仍在进一步审理中。

## 无牌、无证驾驶 成武一男子被拘留

本报成武10月18日讯(记者 景佳 通讯员 张成业 陈兵) 18日晚,成武交警查处一起未悬挂机动车号牌违法行为。执勤交警深入检查发现,该车未按照规定期限安检、未按规定投保机动车第三者责任强制险驾驶人,驾驶人也涉嫌无证驾驶。警方遂依法对其处以行政拘留7日并罚款3300元的处罚。

10月16日13时50分许,成武交警大队民警发现一辆未悬挂机动车号牌的黑色桑塔纳牌小轿车沿永昌路由北向南行驶,执勤交警示意其靠边停车接受检查,询问车牌情况,并要求驾驶人出示驾驶证、行驶证,该车驾驶人闪烁其词。

执勤交警检查发现,该车车牌就藏匿在后备箱里。经进一步调查核实,确认驾驶人张某除未悬挂机动车号牌外,还存在无证驾驶、未按照规定期限进行安全技术检验、未按规定投保机动车第三者责任强制险交通违法等行为,张某亦对其实行供认不讳。

根据相关规定,成武交警大队对驾驶人张某处以行政拘留7日并罚款3300元的处罚。

## 定陶多种方式 宣传“节能减排”

本报定陶10月18日讯(记者 李贺 通讯员 孔利) 为在社会上营造节能减排氛围,倡导低碳生活方式,普及科学用电常识,10月18日,定陶县供电公司组织员工走上街头,设立宣传咨询台,开展“节能减排”用电宣传活动。

该公司员工为市民发放图文并茂的家居节电手册,散发安全用电常识、95598故障报修服务等多种宣传单,并设有节能减排宣传展板,介绍了节能减排、电磁环保等科普知识。还提供科学用电知识方面的视频、幻灯片等,供市民观看和拷贝。

同时,现场为市民提供用电服务咨询,讲解家庭节能减排的基本常识,发放“服务满意度综合调查问卷”,与群众互动交流,征求用电服务意见建议,受到广大市民好评。